

PRONAJMU DĚŠLOHU, ZN. "ZA 9000 \$"

Pondělí, 10. prosinec 2007

Zní to dost tvrdě, co? Ale je to konkrétní záležitost, je to už pomalu běžný obchod - i když se o něm jeví nepříjemně. Jen v případě, že se "obě zúčastněné strany" nedohodnou, a později mezi nimi nedojde "k naplnění závazku a předání objednaného...". Ano, zadáte-li do svých vyhledávacích podobná slova, jistě najdete plno podobných nabídek i poptavek:

- Hezký dobrý den, ráda bych se informovala o možnosti jiné ženou. Mám po transplantaci ledviny, což je NÁDHERNÁ věc!!! Ale s těhotenstvím a dítětem už věc zapeklitější. Nabídl se mi ovšem přítelkyně odnosa (-). Ráda bych se dozvěděla mnohem víc... Děkuji, Eva
- mohu být náhradní matka. mam v tom už pracovní praxe. honorar 9-1000\$, a min. 150\$ měsíčně. Prosim psat pogotovie@ynna.ru nebo volat 38 068 842 9309 (Ukraine) Lana
- Nabízím možnost, že se stanu náhradní matkou pro pár, který nemá jinou šanci jak mít miminko, jen vášně a seriózně, ocením jednání na rovinu. Dohoda o nákladech a kompenzaci předem. Majka Slova zakázka, kontrakt - v souvislosti s rodičovstvím a porodem - v nás nejspíše vyvolávají nepříjemné mrazení. Lidstvo se však mění, lékařská věda se vyvíjí. Před sto lety byla zavrhována transfuze krve, mnozí ji označovali za smrtelný hřích. Dnes zachraňuje lidské životy, a odmítají ji již jen některé sekty a církve. Kolem této záležitosti byla a je obrovská spousta problémů... Pronájem matky? Vždyť právě kvůli těhotenství se utváří vztah té tzv. náhradní matky vůči dítěti, které roste. Zároveň se neuvědomí vztah v organismu biologické, přenesení genetické matky. Ta je ovšem na těhotenství probíhající s jejím vajíčkem v těle jiné ženy velmi upjatá (mohou to být ženy, které nemají vbec dělohu, které jsou bez jakékoliv jiné šance, atd.). Každopádně tu jsou dvě osoby, které mají naprosto jiný přístup k oteklému příchodu dítěte na svět, než je tomu v tradičních případech. Ale která matka je pak pravou matkou? Náhradní matku pozitivní vůči, aťkoliv je chápáno jako naprosto krajní možnost. Jakmile se však do toho vloudí peníze a snaha udělat z náhradního mateřství byznys, tak se obávám, že to přináší jen další křesťování. Ivanka Jaký je váš názor na "pronájem těla"? Nebály/i byste se, že možná dítě nedostanete? Nebály/i byste se případných nemocí, přenosných z matky na dítě? (P.S. Číslo i e-mailová adresa neplatné)